11Iro

HNmsa: Pesepna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 30.12.2014 13:51:33

dopmupoBaHus 3akmouerust Bpaua: 01.01.2015 15:02:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290491/answer/290520




OueBUOHO, UMEET MECTO IePBHYHAS TUIIOIIa3us. B JaHHOM ciIy4yae IOKa IIoKa3aHOo HabmogeHne-
V31 mouek, aHaIu3 MOYM, aHAJIU3 KPOBY Ha KPEATHHUH.



